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FLAMBOYANT
i VIAGGI





MYANMAR GRAN TOUR

Yangoon capitale con i numerosi monumenti e le Gallerie d’arte,

 Loikaw con gli scenari naturali e le donne Padaung, 

il Lago Inle con gli incantevoli panorami, i villaggi e i tipici pescatori,

 Mandalay con gli importanti monumenti e le vedute sulle  colline Sagaing. 

Crociera negli scenari naturali e nel “tempo” da Mandalay a Bagan.  Templi , pagode e monasteri nell’antico sito di Bagan, 

il celebre spettacolo di marionette.

13 giorni - 10 notti + 2 di volo, dal 18 al 30 novembre 2016

PRENOTAZIONI ENTRO IL 13 AGOSTO !!!

1° giorno:

GENOVA – in volo per la BIRMANIA

Al mattino ritrovo dei partecipanti all’aeroporto di Genova  ed imbarco sul volo per Roma. Arrivo e coincidenza con il volo per Bangkok. Pasti, films e pernottamento a bordo.

2° giorno:  

YANGON

Al mattino arrivo a Bangkok e coincidenza con il volo per Yangon. Pranzo al ristorante Padonma. Visita guidata della capitale, per ammirare  il centro della città in vecchio stile coloniale e la Sule Pagoda, dorata, che data più di 2.000 anni. Si ammirerà la grande immagine del Budda Chauk  Htat Gyi. Breve sosta fotografica  al Karaweik Hall, edificio reale galleggiante. Si proseguirà verso la Shwedagon Pagoda per passeggiare tra i  piccoli negozi dove vengono venduti accessori religiosi, statuette di Buddha e fiori. Visita della Pagoda, uno dei monumenti religiosi più spettacolari al mondo. La sua cupola si eleva per 98 metri a partire dalla sua base ed è coperta da 60 tonnellate di oro puro. 

Sistemazione in hotel, cena e pernottamento. 

3° giorno:

YANGON – HEHO – LOIKAW

Trattamento di pensione completa. (Pranzo in ristorante locale).

Al mattino trasferimento in aeroporto e partenza del volo per Heho. Da Heho si effettuerà un percorso in autopullman di circa 5-6 ore per giungere a Loikaw. Lungo il percorso si effettueranno diverse soste per visitare tipici villaggi, osservare la vita rurale, fotografare. Pranzo al Green Tea Forest Restaurant o similare. Arrivo a Loikaw e sistemazione in hotel. La città si trova tra  le colline Karen, nelle vicinanze del fiume Pilu.; i suoi abitanti sono dell’etnia Kayah, conosciuta anche con il nome di Karen.

4° giorno:

LOIKAW

Trattamento di pensione completa.  (Pranzo pic-nic).Intera giornata dedicata alle visite di Loikhaw e dintorni. In mattinata si visiteranno il curioso mercato locale ed il Museo Statale Culturale Kayah dove si ammireranno oggetti come tamburi di bronzo usati durante le cerimonie, costumi tradizionali, oggetti in argento, strumenti musicali della popolazione Kayah; nel centro della città si trova una grande roccia sulla quale sorge la Pagoda Thirimingala. Salendo i numerosi gradini che portano in cima si viene ripagati dalla splendida vista sulla città e sulle vicine colline. Al termine della visita si raggiungeranno i villaggi dove si potrà osservare lo stile di vita e la cultura dei Padaung, etnia conosciuta per i particolari ornamenti delle donne, che indossano pesanti anelli di ottone che allungano il collo in maniera innaturale. Oggi le giovani donne non seguono più questa tradizione ma le più anziane ancora portano ancora gli anelli. 

Si effettuerà un percorso di circa 45 minuti a piedi su sentieri che conducono al villaggio dove si trovano donne Padaung. Si potrà continuare la camminata attraverso altri sentieri che conducono ai villaggi.  Si visiterà il Taungdaing Stsanding Posts al villaggio di Chikel, dove si celebrano antichi rituali legati alla fertilità. Nel tardo pomeriggio rientro a Loikaw.  Cena e pernottamento.


5° giorno:


LOIKAW – PHE KHONE – SAGAR - LAGO INLE

Trattamento di pensione completa.  (Pranzo in ristorante locale).

In mattinata si visiterà un centro di tessitura di Loikaw, dove vengono realizzati splendidi modelli di vesti locali. Partenza per Phe Khone, che si raggiungerà in circa 30 minuti percorso. Da qui si procederà in barca verso il villaggio di Sagar, nella parte sud del Lago Inle, una navigazione di circa 1 ore e 30 minuti che vi permetterà di ammirare lo splendido paesaggi circostante. Il grazioso villaggio è noto per i suoi carrai; si visiterà una fabbrica di ruote artigianali per assistere alla lavorazione. Si passeggerà nelle strade del villaggio per osservare  la vita quotidiana degli abitanti che fanno parte delle etnie Pa-O, Shan e Intha. Visita dei resti della Tha Gaung Pagoda, dove si trovano numerosi stupa ed antichi monumenti. Proseguimento in barca per il le altre zone del Lago Inle con un percorso panoramico di circa due ore (in caso i canali fossero ostruiti dai giacinti acquatici  si sostituirà la navigazione con un percorso via terra). Arrivo all’ hotel e sistemazione.  Cena e pernottamento.
6° giorno:


LAGO INLE

Trattamento di pensione completa.  (Pranzo in ristorante locale).
Prima colazione in hotel. Questa mattina, visita di uno dei mercati giornalieri. Si potranno osservare le popolazioni tipiche del lago (Pa Oo, Danu e Intha) che si recano a vendere i propri  prodotti. 

Intera  giornata dedicata alla navigazione sulle acque del lago con numerose soste per visite. Lo scenario è un vero paradiso per i fotografi: le calme acque del lago sono ricche di vegetazione acquatica, ninfee e canoe di pescatori locali; sullo sfondo le splendide colline rendono il paesaggio idilliaco. Si vedranno i famosi pescatori Intha, che remano stando alzati, con una gamba fasciata nel remo stesso , in modo da avere le mani  libere  per poter maneggiare le tipiche reti da pesca. 

Sosta alla Pagoda di Phaung Daw Oo, il luogo più venerato in tutto lo stato Shan del sud.

Visita di un tradizionale quartiere  artigianale  dove si pratica la tessitura della  seta sui telai  di legno e visita della fucina di un fabbro.  Continuazione in battello e visita del monastero di Nga Phe Kyaung, uno dei più antichi del lago, dove si  possono ammirare le statue di Buddha che risalgono a 200 anni fa.

Si rientrerà in battello all’hotel sul far della sera, con gli splendidi colori e luci del tramonto.

Cena e pernottamento.

7° giorno:


LAGO INLE – HEHO – MANDALAY

Trattamento di pensione completa.  (Pranzo in ristorante locale).
In mattinata  si raggiungerà in barca Nyaungshwe e quindi si procederà per l’aeroporto di Heho. 

Partenza del volo per Mandalay. Arrivo e giornata dedicata alle visite: 

la Pagoda di Mahamuni con la sua spettacolare immagine del Buddha ricoperto da uno spesso strato di foglie d’oro, un tipico laboratorio artigianale dove si producono meravigliosi arazzi Kalaga. Proseguimento con la visita al monastero Shwenandaw, famoso per le incisioni in legno che lo ricoprono e della Pagoda Kuthoday  (conosciuta coke la Pagoda del Grande Libro),  che conserva 729 tavolette di marmo incise con le scritture del Buddha.  Visita della pagoda Kyaukdawgyi per ammirare una grande statua di Buddha scolpito in un unico blocco di marmo locale.  A termine si ammirerà il tramonto dalla Mandalay Hill. 

Sistemazione in hotel, cena e  pernottamento.

8° giorno:


MANDALAY – INWA (AVA) - SAGAING HILLS – AMARAPURA – MANDALAY

Trattamento di pensione completa.  (Pranzo e cena in ristoranti locali). Partenza per l’antica capitale, Inwa (Ava), situata su un’isola tra i fiumi Ayeyarwady e Myitnge. Imbarco sul traghetto, arrivo e visita di Inwa su un carretto trainato da cavalli che permetterà di  passare lungo le vecchie mura della città per visitare il monastero in mattoni e stucco chiamato Maha Aungmye Bonzan (conosciuto anche come Ok Kyaung). La visita continua con la  Torre dell’ Orologio Nanmyin. 

Salendo in cima alla torre si può avere una magnifica vista sulla città e sul fiume. 

Si visiterà inoltre l’imponente monastero ligneo di Bagaya Kyaung. 

Proseguimento attraverso la pittoresca regione delle Sagaing Hills , considerato il centro vitale della fede buddhista in Myanmar. I pendii della collina sono gremiti di numerose pagode e monasteri. Visita al Monastero di Bagaya con la sua superba collezione di statue del Buddha. Si raggiungerà l’antica capitale di  Amarapura attraversando il fiume Ayeyarwady ed il ponte Ava, costruito da ingegneri britannici. Passeggiata lungo il ponte U-Bein, lungo un chilometro e costruito interamente in tek nel 1852, quando Amarapura era la capitale del regno.  Rientro a  Mandalay e pernottamento. 

9° giorno:


MANDALAY in navigazione verso BAGAN 

Trattamento di pensione completa.  (Pranzo a bordo).

Trasferimento all’imbarcadero lungo le rive del fiume Ayeyarwady. Imbarco sulla motonave per Bagan. 

Intera giornata di navigazione con pranzo a bordo. Lo scenario lungo il fiume è incantevole e senza tempo: bestiame al pascolo, pagode che spuntano dalla vegetazione, pescatori intenti nel loro lavoro,  abitanti dei villaggi che si bagnano nel fiume, imbarcazioni di ogni genere che navigano sul fiume  con vari tipi di mercanzia…  Arrivo a Bagan e sistemazione in hotel. Cena e pernottamento.

10° giorno:


BAGAN

Trattamento di pensione completa.  (Pranzo in ristorante locale).

Giornata dedicata alle visite: si inizierà con il mercato locale di Nyaung Oo e si continuerà con le più importanti pagode del sito:  lo stupa dorato Shwezigon Pagoda, il più importante reliquiario di Buddha del paese, con una grande cupola ricoperta d’oro. Continuazione delle visite con Gubyaukgi, un tempio scavato nella roccia che conserva mirabili affreschi, il tempio Htilominlo, il Tempio Kyansittha per ammirare i begli affreschi del 13° secolo che adornano i suoi corridoi.  

Nel pomeriggio visita del tempio di Ananda che rimane, forse, il più bel tempio di Bagan, capolavoro architettonico. Si osserverà il tempio Thatbyinnyu, il più alto di Bagan – 62 metri  - costruito nel 1144 e  conosciuto come il tempio dell’Onniscienza. 

Continuazione delle visite con la  Tempio   Manuha risalente al 11° secolo, strutturalmente molto diverso dagli altri. Fu costruito dal “re prigioniero”, Manuha. Si visiteranno inoltre il Tempio Nanbaya che probabilmente fu anche il palazzo del re Manuha  ed  il tempio Myingaba Gu Byuk Kyi, protetto dall’Unesco e notevole per le sue pitture murali.

Al tramonto si potrà salire su uno dei numerosi monumenti per ammirare lo spettacolo naturale. 

Al termine delle visite cena in ristorante.

Rientro in hotel per il pernottamento.
11° giorno:


BAGAN

FACOLTATIVO: nella prima mattinata sorvolo di Bagan con pallone aerostatico, per ammirare le testimonianze dell’antico regno dall’alto (durata circa 1 ora).

Trattamento di pensione completa.  (Pranzo in ristorante locale e cena a buffet). 

Visita del villaggio Minnanthu con carretto trainato da cavalli. Visita dei templi Tayoke Pyay, Payathonzu e Nandamanya (celebre per i suoi splendidi dipinti murali del 13° secolo) e del Monastero di Kyat Kan, famoso centro di meditazione. 

Nel pomeriggio escursione al monastero di Nat Taung Kyaung che sorge in una radura isolata in mezzo a una grande varietà di alberi. Anche se la sua data di fondazione è incerta, probabilmente è il più antico, certo è il più bello tra i monasteri in legno della regione. 

Rientro a Bagan. Nel tardo pomeriggio si assisterà al celebre  spettacolo di Marionette al Nanda Restaurant, con cena inclusa.

Pernottamento in hotel a Bagan.

12° giorno: 


BAGAN - YANGON in volo 

In base all’operativo voli trasferimento in aeroporto e partenza con il volo per Yangon. Arrivo e pranzo in ristorante.  Visita di un mercato locale e continuazione delle visite con una selezione di Gallerie d’arte e negozi di antiquariato. In Birmania c’è una sorprendente quantità di artisti e pittori dotati di molto talento, alcuni dei quali sono conosciuti a livello internazionale. I loro lavori sono esposti in queste gallerie ed è anche possibile acquistarli.

Si raggiungerà la zona del porto fluviale, da dove i traghetti partono per raggiungere Pathein nel Delta e le zone di campagna lungo il fiume Ayeyarwady. Al termine delle visite trasferimento all’aeroporto internazionale di Yangon e partenza del volo Thai via Bangkok.  Pasti, films e pernottamento a bordo.

13° giorno:


ITALIA

In mattinata arrivo a Roma e coincidenza con il volo per Genova. Arrivo all’aeroporto di Genova e fine dei servizi.

QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE €  2.950,00 minimo 16 partecipanti

SUPPLEMENTI: CAMERA SINGOLA: Euro 650,00

VISTO d’ingresso: Euro 55,00
TASSE AEROPORTUALI: circa € 400,00 (da riconfermare entro il momento dell’emissione dei biglietti)

VIAGGIASERENO FLAMBOYANT COMPRENSIVO DI QUOTA APERTURA PRATICA E ASSICURAZIONE SANITARIA, BAGAGLIO ED ANNULLAMENTO AXA: importo equivalente al 3,5% del totale pratica

Possibilità di polizza integrativa o sostitutiva Globy: contattateci per informazioni

LA QUOTA COMPRENDE:  

· Voli di linea THAI da  Genova  a Yangoon via Roma e Bangkok e ritorno 

· Voli interni di linea Yangon/Heho, Heho/Mandalay e Bagan/Yangon 

· Tutti i trasferimenti e le visite specificate nell’itinerario con autopullman privato e guida locale parlante italiano 

· Sistemazione negli hotels indicati o similari in camere SUPERIOR a Yangon, Lago Inle, Mandalay e Deluxe a Loikaw e Bagan

· Trattamento di pensione completa dal pranzo del 2° giorno al pranzo del 12° giorno 

· Gli ingressi a tutti i siti menzionati nell’itinerario 

· Tutte le navigazioni in barca e motonave descritte nell’itinerario

· Giro in carrozza a Bagan

· Spettacolo di Marionette con cena inclusa in ristorante a Bagan 

· Acqua in bottigliette e salviette rinfrescanti durante il trasporto in pullman

· Una guida sulla destinazione

LA QUOTA NON COMPRENDE:  le mance, le bevande, le tasse aeroportuali, i pasti non menzionati, gli extra in genere, tutto quanto non espressamente indicato alla voce “la quota comprende”.

NOTE : cambio utilizzato per l’elaborazione della presente quotazione: 1 Usd= Euro 0,86634; 

eventuali oscillazioni determineranno una variazione della quota sino al momento del saldo.

DOCUMENTI NECESSARI PER PARTECIPARE AL VIAGGIO:  passaporto individuale  con validità residua superiore ai 6 mesi dalla data di partenza del viaggio e con almeno due pagine libere + VISTO D’INGRESSO.

Per l’ottenimento del visto occorre consegnare presso i nostro uffici al momento della prenotazione: il modulo che vi avremo precedentemente consegnato, compilato e firmato – il passaporto in originale con almeno 2 pagine libere - 3 fototessera recenti – la fotocopia della carta d’identità. 

HOTELS o similari

Yangon: Sedona hotel

Loikaw: Hayah Resort

Lago Inle: Inle Resort

Mandalay: Sedona hotel
Bagan: Amazing Bagan

OPERATIVO VOLI INTERNAZIONALI THAI  (soggetto a riconferma)

AZ 1388 18 NOV  GENOVA – FIUMICINO

1010 1115      

TG 945  18 NOV   FIUMICINO – BANGKOK
1330 0605 del 19/11 

TG 303  19 NOV   BANGKOK - YANGON         
0800 0845   

TG 306  29 NOV   YANGON – BANGKOK

1950 2145   

TG 944  30 NOV   BANGKOK – FIUMICINO            0001 0555   

AZ 1397 30 NOV   FIUMICINO – GENOVA 

0825 0925       
RECESSO DEL CONSUMATORE VIAGGI IN AEREO: Penalità in caso di cancellazione dei singoli partecipanti (fatto salvo il raggiungimento del numero minimo previsto):
Al Consumatore che receda dal contratto prima della partenza al di fuori delle ipotesi elencate al primo comma verrà addebitato  al netto dell'acconto versato di cui all'art. 5/1° comma  l'importo della penale nella misura indicata (oltre al costo individuale di gestione pratica): 

10%
della quota  di partecipazione sino a 60 giorni di calendario prima della partenza;

25%
della quota di partecipazione sino a 45 giorni di calendario prima della partenza;

50%
della quota di partecipazione sino a 15 giorni di calendario prima della partenza;

75%
della quota di partecipazione sino a 10 giorni di calendario  prima della partenza;

90%
della quota di partecipazione sino a 5 giorni di calendario  prima della partenza

100%
della quota di partecipazione dopo  tali termini. 

Nessun rimborso spetta inoltre a chi rinuncia il giorno stesso della partenza o a chi decida di interrompere

il viaggio a soggiorno già intrapreso.
Oltre alle penali sopra indicate verranno applicate quelle previste dalla IATA o dal vettore. 

Nel caso di vettori che applicano tariffe “low cost” promozionali, la penale si considera del 100% dal momento dell'emissione del titolo di viaggio. 

ORGANIZZAZIONE TECNICA FLAMBOYANT I VIAGGI  della Travel Art srl

Corso Sardegna 115/3- 16142 GENOVA – ITALY – P.IVA 03496690102

TEL. 010.83.111.77   FAX. 010.860.81.32  E-mail: booking@flambotravel.com – www.flambotravel.com

Autorizzazione Provincia di Genova n° 136/39998/95 – C.C.I.A.A. 349548

Polizza assicurativa RCT di cui agli art. 15/16 del D.L. 14 del 06.03.2008 n° 704752650 stipulata con la compagnia assicurativa LLYOD ADRIATICO
Il pacchetto turistico è regolato dal CODICE DEL CONSUMO e dalle CONDIZIONI GENERALI DEL CONTRATTO DI VENDITA, in allegato. IN PARTICOLARE VEDI GLI ARTICOLI 5-6-7 
